Taylor Swift - Milano 2024 - il 14 luglio 2024 - partenza da ANCONA SUD



Luogo Marche, Osimo https://www.annuncici.it/x-405051-z



BusForFun ti porta in bus ai tuoi eventi e luoghi di divertimento preferiti

Come un fulmine a ciel sereno, Taylor Swift annuncia il ritorno in Italia dopo tredici anni: la popstar statunitense ha condiviso le tappe europee del suo "The Eras Tour" e si esibirà a Milano, allo stadio San Siro, il 13 e 14 luglio 2024, per ben due volte in Italia. Se sei tra i fortunati che sono riusciti ad accaparrarsi il biglietto del concerto più atteso del 2024, il più è fatto... perché penseremo noi ad accompagnarti fin sotto il palco della nostra cantautrice preferita! Pronti a ballare Shake It Off fino a tarda sera? #BusForFun #TaylorSwift #TheErasTour Taylor Swift nasce il 13 dicembre 1989 a Wyomissing, Pennsylvania. Ha la passione per la musica fin da piccolissima tanto da far decidere alla famiglia di trasferirsi a Nashville. Realizza il suo singolo di debutto nell'agosto 2006, che permette alla sedicenne di avere grande visibilità. Successivamente lancia il secondo album "Fearless" che diventa un caso di successo unico negli USA, tanto da vincere a febbraio 2010 il Grammy come album dell'anno, record per un'artista così giovane. Dopo i successi di "Speak Now" e "Red", nel 2014 pubblica "1989", che segna una svolta ancora più pop all'artista e che la lancia nell'olimpo degli artisti più ascoltati al mondo [...] Chiudi









Taylor Swift - Milano 2024 - 14 luglio 2024 - partenza di ANCONA SUI



Taylor Swift - Milano 2024
14 Iuglio 2024 - partenza
ANCONA
Strips://www.annuncici.it/x-4050



Taylor Swift - Milano 2024 - i 14 luglio 2024 - partenza da ANCONA SUE https://www.annuncici.it/x-405051-



Taylor Swift - Milano 2024 - 14 luglio 2024 - partenza di ANCONA SUI https://www.annuncici.it/x-405051-

Taylor Swift - Milano 2024 -

14 luglio 2 ANCONA https://www.

Taylor Swift - Milano 20 4 Iuglio 2024 - parter \NCONA

Taylor Swift - N 14 luglio 2024 ANCONA

2024

z

14 luglio 2024
ANCONA
https://www.annur

ylor Switt - Milano 2024 Iuglio 2024 - partenza CONA